

畅销酒水齐亮相 划拳争霸聚人气

周口报业首届酒水展销会落幕

□记者 付永奇

本报讯 9月6日到8日,利用2013秋季周口大型房车联展之际,周口报业传媒集团同场举办了2013秋季周口酒水展销会。国窖1573、洋河、水井坊、古井贡、双沟、四五、泸州蓝瓷头、宋河、双沟、宝丰等50多款畅销白酒共同参展,各商家边参展边促销,收获颇丰;参观市民不但见识了数款价值3万到20万不等的收藏级珍品白酒,还如愿以偿地买到了半价酒和打折酒。由四五酒业主办的周口市首届划拳王争霸赛激情四射,轰轰烈烈的比赛场景,更是让市民大呼过瘾。

9月6日上午,开幕式刚刚结束,一位60多岁骑电动三轮车的老人就带着老伴来到了宝丰酒业的展位前,在认真地咨询、品鉴之后,

爽快地买了两箱,还乐呵呵地对记者说:“我一直都非常喜欢宝丰酒,今天正好碰到打折,平时这个价格根本买不到。”这是本届酒水展上首单成交的酒水生意,之后,四五、古井、宋河、双沟等陆续成交了首单买卖。“我们的中秋促销力度很大,这几款畅销酒都是第一箱批发价,第二箱砍半价,第三箱不要钱,切实让市民得到实惠。”当日下午,在展会现场,泸州经销商边发宣传单边向来往市民介绍。

对于酒业生产和销售公司来说,上半年销售看春节,下半年销售看中秋。作为周口最具影响力的媒体,周口报业传媒集团一直把服务和促进酒业快速发展当作义不容辞的社会责任。每年报社举办的春季和秋季房车展,不仅成为周口规模最大、影响力最强的展会品牌,也成为推动其他相关产业的平台。中

秋节前是酒水的销售旺季,为助力周口酒商冲刺年度销售目标,给广大消费者搭建更好的选购平台,周口报业传媒集团决定举办2013秋季周口酒水展销大会。为聚人气,促销售,主办方把酒水展和周口最强势的房车展同台展出,并邀请郑州两家公司的直升飞机和电动恐龙前来助兴。为增加展会的趣味性、观赏性、知识性,主办方组织了“四五老酒杯”周口首届划拳王争霸赛,还邀请有实力的酒业公司展出自己的镇店名酒供大家欣赏。为方便参展商和市民,主办方邀请我市著名中式快餐——百春永和豆浆在现场烹饪美食,所有参展商家都享用了他们提供的免费午餐。

作为本次展会亮点之一的“四五老酒杯”首届划拳王争霸赛,仅市区报名选手就达1200人。9月7日一大早,划拳大赛赛场彩旗猎猎,鼓声喧天,来自周口市区的1200多名选手分成沙北、沙南两个赛区,分成16个小组进行了海选初赛。千名划拳高手酒水展会上同台对阵,喊声震天,激情四射,让市民大饱眼福。巨大的红色比赛舞台在河南祥龙四五酒业员工的精心布置下显得格外瞩目,宏大的气势和喧闹的人群,使这里成为展会最有看点的活动之一。

“酒水展会选在农历八月初二至初四,时间非常好。因为中秋节到了,大家都要走亲访友,到展会上买几箱酒,不但价格便宜,而且还能带孩子逛一圈,让他们开开眼界。”一位市民说。“千万人的白酒消费大市没搞过酒水展销会,既不方便市民选购,也与市场消费不符。希望这样的展销会每年都要举办一两次。”一位白酒代理告诉记者。

“四五老酒”杯首届周口拳王争霸赛开赛

1200 多名选手参与角逐,决出沙南、沙北赛区拳王



颁奖现场。李寒 摄

□记者 付永奇 梁照曾

本报讯 9月7日,由河南祥龙四五酒业、周口日报报业集团举办的“四五老酒”杯周口首届划拳王争霸赛,在2013年周口秋季大型房车酒水展上隆重开幕。来自川汇区的1200多名选手参与了角逐,通过小组赛海选初赛、小组16强赛、小组8强赛、小组4强赛,两天之内产生出沙北、沙南两个赛区的拳王,使得历经一个多月筹备,以传承周口酒令文化,感受周口民俗魅力,打造周口四五品牌,塑造周口名片的拳王赛事告一段落。接下来,两位拳王还要再次出征,参加下一轮周口拳王争霸赛。令人瞩目的周口拳王争霸赛,将于9月14日在市区五一广场举行,届时赛事将更激烈,现场展现的将是一场高水平的酒令比赛。

“四五老酒”杯周口划拳王争霸赛,是周口日报报业集团精心打造的2013年秋季周口大型房车酒水联展中最精彩的活动之一。作为赛事主办方之一的河南祥龙四五酒业,更是进行了精心的筹备,不仅抽出多名业务骨干组成服务队伍,保障赛事全面顺利进行,而且还为每位参赛选手备足了奖品。

9月7日上午9点,来自周口市区的

1200多名选手分为沙北、沙南两个赛区,各分成16个小组进行了海选初赛。在大赛组委会的精心布置下,大赛按照“公平、公开、公正”的赛事原则和“三局两胜制,每局三拳,先胜两拳的胜一局,先胜两局的为胜者”的评判标准,严格按照比赛纪律和比赛规则的要求,推动赛事有条不紊地进行,使得千人的赛事洋溢着“热烈、祥和、友爱、拼搏”的气氛,输者、赢者、观众都心悦诚服。

作为周口首届规模最大的划拳赛事,由于选手们来自民间,各自的酒文化背景不同,划拳形式也不同,大赛组委会以“多元酒文化风情”的赛事理念,吸纳了带有各种酒令文化的选手参加到比赛中,使得不同风格选手参加的比赛更有看点。

两个赛区的选手每通过一轮比赛,现场都会响起热烈的喝彩声。选手不仅要对对手有超强的洞察能力,还要出手准、狠,不能出现任何的思维误判和行为失误,因此使得整个划拳大赛赛场如同千军万马厮杀的战场,时刻处于胶着的奋战状态。而在最激烈的八强赛场上,每位选手几乎都要划拳63次,堪称是毅力、体力、智力的比拼。

经过一天半的小组赛海选初赛、16强赛、8强赛、4强赛,9月8日上午11时30分左右,沙南、沙北区拳王大赛落幕,沙南

赛区拳王桂冠被53岁的张生产夺得,沙北赛区冠军拳王桂冠被44岁的王东升收入囊中。接下来,沙北和沙南两个赛区决出的两名拳王将参加9月14日在市区五一广场举办的周口市拳王争霸赛,届时鹿死谁手,让我们拭目以待。

另据了解,淮阳、太康、郸城、沈丘、项城、商水、扶沟7个赛区的赛事也在紧锣密鼓地进行。届时,决出的区域拳王将在9月14日与沙南、沙北区拳王会师于周口市区五一广场。

本次大赛,由河南祥龙四五酒业提供的奖品非常丰厚。目前,各赛区的拳王共获得四五老窖小窖原浆9年4件;获得“五星拳王”称号的选手,共获得四五老窖6年4件;获得“四星拳王”称号的选手,共获得精致9四五老酒或柔和五星四五老酒4件;获得“三星拳王”称号的选手,共获得精致6四五老酒或柔和四星四五老酒4件。

据了解,整个赛事最大的惊喜将在9月14日的市区五一广场出现。届时,获得“周口拳王”称号的选手将获得四五老窖30斤封坛原浆酒1坛;获得拳王争霸赛2~4名的选手,将获得四五老窖5斤封坛原浆酒1坛;获得拳王争霸赛5~8名的选手,将获得豫商酒1件。

周口白酒排行榜	
NO.1 洋河天之蓝	NO.8 十八酒坊
NO.2 泸州老窖精品特曲	NO.9 沱牌窖龄特曲
NO.3 四五老窖 1949	NO.10 百年泸州老窖·窖龄酒
NO.4 宋河 1988	NO.11 红花郎
NO.5 水井坊	NO.12 茅台迎宾酒
NO.6 泸州老窖特曲	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得短信投票数排列,本期截至9月9日16时)

“周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。

周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。

周口酒消费超前——多款名酒销量数第一。

周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?
请看周口白酒排行榜

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票;菜品中有异物;
被迫接受最低消费;油烟扰民;
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;
强制使用一次性消毒餐具;

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。